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OBJAVA 
ZA MEDIJE 

 

RENAULT 5 TURBO 3E 
POVRATAK LEGENDE U SERIJSKOJ IZVEDBI 

 
 
Anatomy of a Comeback (Anatomija jednog povratka), dokumentarna serija 
dostupna na servisu Prime Video od 13. prosinca, na samom kraju četvrte i posljednje 
epizode uključuje jedno iznenađenje: ekskluzivno predstavljanje serijskog modela 
Renault 5 Turbo 3E. 

Riječ je o suvremenoj, električnoj izvedbi Renaulta 5 Turbo i Turbo 2 iz 80-ih godina 
prošlog stoljeća, spektakularnom sportskom automobilu koji je čisti adrenalin na 
kotačima. Zgrabite upravljač i iskusite uzbudljivu vožnju i snažno ubrzanje.  
 

 
Priča o strategiji Renaulution  
Anatomy of a Comeback(1) dokumentarna je serija dostupna na servisu Prime Video 
od 13. prosinca. Govori o tome kako je Renault Grupa uvela brojne promjene ne bi li 
prevladala krizu neusporedivu s bilo čim ranije viđenim u sektoru. Na rubu kolapsa 
početkom 2020., pokrenula je strategiju Renaulution, revolucionarni plan jedinstven 
u automobilskoj industriji. Plan koji je bio posljednja prilika. Grupa nam otvara svoja 
vrata u ovoj dokumentarnoj seriji i nudi jedinstven uvid u svoje proizvodne tajne i 
dizajn novih modela kao što je Renault 5 te nas uvodi u boks momčadi Alpine Formula 
One. Osim toga, s nama će podijeliti i ekskluzivne snimke novog modela. Priča je to o 
pravoj ljudskoj pustolovini, prepunoj poteškoća i padova, ali i uspjeha, promatrana 
očima ljudi s prve crte. 

16. prosinca 2024. 
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Prvi put u jednom dokumentarcu 
Renault prvi u svijetu koristi medij dokumentarca da bi predstavio novo serijsko 
vozilo. Na samom kraju četvrte epizode krije se to iznenađenje. Gledatelji u društvu 
Luce de Mea, glavnog direktora Renault Grupe, Fabricea Cambolivea, glavnog 
direktora marke Renault i Gillesa Vidala, potpredsjednika odjela Renault Design, 
posjećuju odjel dizajna da bi upoznali budući Renault 5 Turbo 3E, a Luca de Meo 
najavljuje ga kao novi serijski model. Četrdeset i šest godina nakon predstavljanja 
prvog Renaulta 5 Turbo, Renault je spreman oduševiti svoje fanove povratkom te 
prepoznatljive sportske legende. Neuobičajeno je predstaviti ga u dokumentarnom 
filmu, ali to zaista pristaje toliko jedinstvenom modelu. Nakon te najave, 2025. 
uslijedit će niz ekskluzivnih aktivacija koje će polako otkrivati Renault 5 Turbo 3E. 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Entuzijazam, sportske značajke i nevjerojatne performanse 
Dokumentarna serija otkriva i pokoji detalj o tom budućem serijskom modelu. 
Renault 5 Turbo 3E suvremena je inačica Renaulta 5 Turbo i Turbo 2, a pod istim je 
nazivom predstavljen kao konceptni automobil na Pariškom salonu automobila 
2022. Model je izuzetno nadahnut automobilističkim sportom, što dokazuju 
nevjerojatne performanse i obilje entuzijazma. Izgled i oprema pokazuju da je riječ o 
automobilu stvorenom za stazu, a boje su preuzete iz jedne reli inačice s početka 
1980-ih. Renault 5 Turbo 3E posve je električno vozilo retro-futurističkog dizajna, s 
modernim priključkom za punjenje smještenom na jednom od stražnjih otvora za 
zrak koji podsjećaju na dizajn originalnog Turbo modela. Nadgrađe od ugljičnih 
vlakana lagano je, ali izuzetno kruto, što su najvažnije značajke da bi se dobila 
„džepna raketa” dostojna svojeg imena i nasljeđa. 
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Baš poput svojeg legendarnog prethodnika, Renault 5 Turbo 3E imat će pogon na 
stražnje kotače. Dva električna motora smještena na stražnjim kotačima isporučivat 
će trenutnu snagu svakom kotaču, čime će se dobiti ukupna snaga veća od 500 KS. 
Vozač će za upravljačem moći iskusiti nevjerojatno uzbuđenje i munjevita ubrzanja. 
Renault 5 Turbo 3E ubrzavat će od 0 do 100 km/h za samo 3 i pol sekunde, što je inače 
rezervirano za superautomobile ili čak hiperautomobile. Grupa ulaže svoje 
najnaprednije vještine i iskustvo u razvoj te ultimativne ikone marke Renault. 
 

 
 
 
 
Serija Anatomy of a Comeback producenata Sans Borne i Breath Film (Elephant) snimana je dvije godine, a čine je 
četiri 40-minutne epizode. 
 


